加拿大公司国内从事商业活动其主体资格公证认证国内能办吗

产品名称	加拿大公司国内从事商业活动其主体资格公证认 证国内能办吗
公司名称	北京易代通国际商务咨询有限公司
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	北京市海淀区毛纺路
联系电话	010-59792528 18515120093

产品详情

加拿大公司国内从事商业活动其主体资格公证认证国内能办吗

现在是经济全球化的时代,各种文书往来的频繁。加拿大和中国之间的文书往来也不例外。而当加拿大的文书要在中国使用的时候是不可以直接进行使用的。还需要经过加拿大使馆认证才可以。

以加拿大温哥华公司的名义在国内进行各种商业活动等都是需要提供经过中国驻加拿大温哥华使馆认证之后的公司文件。

加拿大公司文件使馆认证资料:

- 1.加拿大公司文件扫描件或者复印件;
- 2.申请人的有效护照扫描件或者复印件(必要时还需要法人有效护照扫描件或者复印件,委托人及受托人的有效护照扫描件或者复印件);
- 3.加拿大公司文件使馆认证申请委托书。

加拿大公司文件使馆认证流程:

- 1.将加拿大公司的文件由国际公证律师或者公证员进行有效的公证,证实文件的真实有效期,并且加以签名及盖章,并做担保。
- 2.将公证好的文件递交到加拿大外交部进行认证,认证的是公证员的签名及盖章,不对文件的内容做认证。
- 3.将外交部认证好的文件递交到中国驻加拿大使馆认证,使馆认证的是外交部所盖的章,不对公证员的 签名以及文件的内容做公证。

详情参照易代通公证认证网www.51rz.org www.ydtnotary.com